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Розповсюджується безкоштовно

Минулого року сільська рада започаткувала у нашому селі розділь-
не  вивезення сміття. Усе розпочалося зі шкіл, де було встановлено 

спеціальні баки для пластику. Приватна організація забирає пластик для 
утилізації, сплачуючи учням  за це гроші. Діти натомість мають стимул його 
збирати, щоб потім мати змогу щось придбати для потреб своєї школи. По-
ступово впроваджується збір роздільного сміття на вулицях нашого села. 

Новопетрівський дитячий садок «Петрик» вже пофарбовано

НАШ ДИТЯЧИЙ САДОЧОК ВЖЕ МИЛУЄ ОКО

ПОДБАЙМО ПРО ЕКОЛОГІЮ РАЗОМ РІДНА ШКОЛО, ПРОЩАВАЙ!

Літо – пора випускних вечорів. У Новопетрівсь-
кій ЗОШ №1 свідоцтво про повну загальну серед-

ню освіту отримали 8 випускників, а про повну базову – 28.
 27 червня одинадцятокласники попрощалися зі школою, станцювавши 

свій останній шкільний вальс. Також наприкінці червня своє прощальне свя-
то зі школою відзначили дев’ятикласники Новопетрівської ЗОШ №2 і №3. 

Збори щодо вивезення роздільного сміття Випускники Новопетрівської ЗОШ №1

Читайте на стор. 2                Фотозвіт з випускних вечорів на стор. 6

Графік вивезення сміття                на стор. 2      Вітаємо “Калинове намисто“  на стор. 7            

Продовжується будівництво нашого дошкільного навчального закладу. За літній 
період його вже утеплено, пофарбовано фасад. Тривають роботи по монтажу 
мереж вентиляційної, водопровідної, теплової, каналізаційної, електропостачання. 
Паралельно йде будівництво технічних приміщень – котельні та пожежного резервуара.

Сільська рада робить все можливе, щоб роботи не припинялися, але, звичайно, все залежить 
від фінансування, адже всі роботи зараз виконуються за рахунок сільського бюджету. Будівництво 
такого масштабу потребує додаткових коштів з районного, обласного чи державного бюджетів.                       
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Без перебільшення можна ска-
зати, що у Нових Петрівцях дбають 
про чистоту довкілля та перейма-
ються екологічними проблемами. 
Сільська рада постійно шукає шля-
хи, щоб зробити наше село красиві-
шим та привабливішим для життя, 
щоб жителі почували себе якомога 
комфортніше.  

Для цього, в першу чергу, ство-
рено сектор з питань благоустрою, 
працівники якого проводять що-
денну роботу з прибирання те-
риторії села. Особлива увага при-
діляється нашим зупинкам та іншим 
місцям громадського скупчення. 
Наводиться лад у місцях, де в цьо-
му є необхідність. Ведеться робота 
з ліквідації стихійних сміттєзвалищ. 
Часто до робіт долучається Ново-
петрівський ККП, а також підрядні 
організації.

По-друге, вже багато років на-
лагоджена система безкоштовно-
го вивезення сміття від населення. 
Щорічно складається графік, згідно 
з яким з кожної вулиці через тиж-
день забирається сміття, яке люди 
залишають біля своїх подвір’їв.

По-третє, постійно проводиться 
робота, спрямована на ліквідацію 
стихійних сміттєзвалищ. З людьми 
організовуються зустрічі та бесі-
ди, де роз’яснюють, що необхідно 
наводити лад на вулиці біля своїх 
домогосподарств.  Головне – це 

скошувати траву в теплу пору року, 
а в зимовий час – прибирати сніг. 
По можливості висаджувати квіти 
та інші декоративні рослини, які у 
свою чергу не повинні заважати 
транспортному руху на дорогах. Не 
захаращувати будівельними, опа-
лювальними та іншими матеріала-
ми територію біля своїх подвір’їв. 
Порушників благоустрою поперед-
жають про потребу у підтримуванні 
чистоти, а на самих злісних накла-
дають штраф.

Ще один з напрямків роботи – 
організація різноманітних акцій та 
заходів, спрямованих на залучення 
місцевого населення до збережен-
ня нашого довкілля. Зокрема ак-
тивною у цьому напрямку є молодь. 
Наприклад, неодноразово Новопе-
трівський сільський центр соціаль-
них служб для сім’ї, дітей та молоді 
організовував толоку, щоб прибра-
ти ту чи іншу засмічену територію. 
При цьому в першу чергу залучали-
ся школярі та активна молодь села. 
Також у школах проходять уроки, 
під час яких учні дізнаються про те, 
що таке екологія, як зробити наш 
світ чистішим. Звичайно, кожен має 
почати з себе, а разом можна подо-
лати будь-які проблеми. 

Нещодавно сільською радою 
було проведено по школах акцію 
по збору елементів живлення, в ре-
зультаті якої учні трьох ЗОШ зібрали 

960 кг батарейок. Ніхто не очікував 
таких об’ємів. Довелося виділяти з 
сільського бюджету 55 тис. грн. на 
утилізацію цих елементів живлення. 
Найактивніші учні відвідали цікаві 
екскурсії. Школи, залежно від кіль-
кості зібраних батарейок, отримали 
грошові сертифікати, які зможуть 
обміняти на подарунки, еквіва-
лентні сумам цих сертифікатів.  

Минулого року сільська рада за-
початкувала у нашому селі розділь-
не  вивезення сміття. Усе розпоча-
лося зі шкіл, де було встановлено 
спеціальні баки для пластику. Також 
там збирають макулатуру. Приват-
на організація забирає це сміття для 
утилізації, сплачуючи учням  за це 
гроші. Діти натомість мають стимул 
збирати цей пластик та папір, щоб 
потім мати змогу щось придбати 
для потреб своєї школи. 

Поступово впроваджується 
роздільне вивезення сміття на вули-
цях нашого села. Для цього спочатку 
проводяться роз’яснювальні збори, 
де розповідають про необхідність 
у сортуванні сміття, найперше така 
практика сприяє зменшенню наван-
таження на наші сміттєзвалища. Со-
ртувальне сміття (скло, макулатура, 
алюмінієві банки, ПЕТ-пляшки тощо) 
йдуть на переробку, фактично отри-
муючи друге життя.  Такі збори мину-
лого року відбулися в районі школи 
№2 та на вул. Лермонтова. Там вже 

процес сортування сміття триває. 
Цього місяця Новопетрівський 

сільський голова Радіон Старень-
кий разом зі своїми заступника-
ми організували такі збори на вул. 
Свято-Покровській, Шевченка, Ме-
жигірській та Островського. Радіон 
Миколайович пояснив жителям 
про користь для нашої громади со-
ртувати сміття, що має як екологіч-
ний аспект, так і сприятиме економії 
сільського бюджету. Наступною 
виступила представниця організації 
ТОВ «ЕкоКультура»  Ольга Владис-
лавівна. Вона розповіла сам ме-
ханізм збору такого сміття, роздала 
інформаційні листівки та спеціальні 
мішки, в яких відсортовану втор-
сировину забиратимуть. Принцип 
збору відсортованого сміття така: 
необхідно складати до мішка лише 
ту вторсировину, що вказана на 
листівці зеленим кольором. Те, що 
позначено червоним кольором на-
лежить до звичайного сміття. Де-
тальніше дивіться на фото на стор.3. 
Забиратимуться мішки з відсорто-
ваним сміттям через середу, згідно 
графіку, що подається нижче. Поки 
що ця схема працюватиме у частині 
села, поступово поширюючись на 
всю територію, про що повідомля-
тимуться жителі вулиць заздалегідь 
на відповідних зборах.

Все інше побутове сміття вивози-
тиметься згідно звичайного графіку. 

ПОДБАЙМО ПРО ЕКОЛОГІЮ РАЗОМ
Початок читайте на стор. 1.

ПОДБАЙМО ПРО ЕКОЛОГІЮ РАЗОМ
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            Заасфальтовано вулицю Гречка

БЛАГОУСТРІЙ СЕЛА

Заміна дорожніх знаків

ПОДБАЙМО ПРО ЕКОЛОГІЮ РАЗОМ

Нещодавно заасфальтовано близько 400 м 
дороги вулиці Гречка. 

Працівниками з благоустрою виконується 
як поточна щоденна робота по прибиранню 
території села, так і така, що потребує не-
гайного реагування. Так, зараз час цвітіння 
амброзії, що є сильним алергеном, тому пра-
цівники при скошуванні трави в першу чергу 
працюють на місцях, де є осередки цієї небез-
печної рослини. 

Цей місяць виявився досить дощовим, 
що призвело до значного забруднення во-
довідвідних лотків на вул. Свято-Покровській. 
Проводиться робота по їхньому очищенню.

Для покращення безпеки стану на доро-

гах у селі додатково встановлено 7 оглядових 
дзеркал та замінено 76 дорожніх знаків. 

Тривають ремонтні роботи у школах та по-
точний ремонт будинку культури.  

Працівниками РЕСу проводиться заміна 
електричних стовпів по центральній вулиці 
села. Щоправда це, на жаль, призводить до 
частих відключень останнім часом електрое-
нергії. Ці ремонтні роботи необхідно прове-
сти, адже частина ліній електропостачання 
вже в аварійному стані і потребують заміни.  

Разом з цим виникає необхідність переносу 
на нові опори мережі освітлення. Аналогічна 
ситуація з необхідністю відновлення освітлен-
ня на вул. Гречка та Горького.

  Встановлення оглядового дзеркала на вул. Корольова

Заміна електричних стовпів на вул. Свято-Покровській   Очищення водовідвідних лотків на вул. Свято-Покровській
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Нещодавно відбулися вибори го-
лови Новопетрівського осередку 

ради ветеранів. Мартиненко Мусій 
Пилипович, пробувши на цій посаді 
4 роки, за станом здоров’я склав 
свої повноваження. На зборах були 
присутні воїни-афганці, учасники 
АТО, ветерани села, представники 
сільської ради. Всі подякували Мусію 
Пилиповичу за сумлінну роботу та 
було прийнято рішення затвердити 
його почесним головою ветерансь-
кої ради. 

Новим головою Новопетрівсь-
кого осередку ради ветеранів було 
обрано Мережка Олександра Дми-
тровича, який також є головою Но-
вопетрівської спілки ветеранів Аф-
ганістану.

Мартиненко М.П. - почесний голова ветеранської ради

     У СЕЛІ НОВИЙ ГОЛОВА РАДИ ВЕТЕРАНІВ 

Мережко О.Д. - новий голова Ради ветеранів

Засідання Новопетрівського осередку Ради ветеранів

    ВИБОРИ ДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ
РЕЗУЛЬТАТИ ПІДРАХУНКУ ГОЛОСІВ  У НОВИХ ПЕТРІВЦЯХ

Все більше вакантних посад у медичному 
центрі займають вузькопрофільні лікарі. 

Відтепер пацієнти мають змогу звернутися до 
наступних спеціалістів:

• педіатр – Гладченко Олена Ми-
колаївна (пн.-пт. з 9.00 до 15.30);

• отоларинголог (лор) – Ри-
жак Зінаїда Іванівна (тимчасо-
вий графік: пн.-пт. з 9.00 до 12.30); 

• лікар УЗД – Довбиш Людмила Вік-
торівна (пн.-пт. з 9.00 до 15.30);

• акушер-гінеколог – Олійничук Віра 
Василівна (пн., ср., пт. з 9.00 до 14.30); 

• акушер-гінеколог – Таборовець Ми-
кола Іванович (вт., чт. з 9.00 до 17.00).

Також здійснює прийом стоматолог КНП 
«Вишгородська стоматологічна поліклініка» 
Вишгородської районної ради Кацімон Ва-
силь Антонович (пн., ср., пт. з 9.00 до 13.00).

Для уточнення графіків прийому лікарів та 
отримання додаткової інформації звертайте-
ся за телефоном (04596 )45-256 (реєстратура).

МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР ПОПОВНИВСЯ НОВИМИ ЛІКАРЯМИ
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30 липня відбулася позачергова 
52 сесія Новопетрівської сільсь-

кої ради. Нагальне питання, у зв’язку 
з чим було призначено засідання, це 
виділення коштів на встановлення 
трансформаторної підстанції для об-
слуговування дошкільного навчаль-
ного закладу, що будується (3,8 млн. 
грн).

Також на цій сесії було знято 6,5 
млн. грн. з об’єкта «Будівництво во-
донакопичувача по вул. Ново-Київсь-
ка» (загальна вартість його 8,2 млн. 
грн.) та направлено на такі заходи:

• субвенція районному бюджету 
для Новопетрівської ЗОШ №3 на 
поточний ремонт приміщення 
коридору;

• для КП «Новопетрівський 
ККП» поточний ремонт водо-
провідної мережі по вул. Князя 
Святослава;

• для КП «Новопетрівський ККП» 
поточний ремонт водопровідної 
мережі по вул. Соборній;

• для КП «Новопетрівський ККП» 
поточний ремонт водопровід-
ної мережі по вул. Ватутіна;

• для КП «Новопетрівський 
ККП» поточний ремонт водо-
провідної мережі між вул. Вал-
ківською та Миру;

• на приєднання до електричних 

мереж дошкільного навчаль-
ного закладу;

•  на поточний ремонт вулично-
го освітлення по вул. Горького, 
Гречка, Марка Вовчка, Шев-
ченка, Української, Грушевсь-
кого;

• на лабораторне досліджен-
ня якості асфальтобетонної 
суміші;

• на проведення експертної гро-
шової оцінки земельних діля-
нок несільськогосподарського 
призначення;

• на капітальний ремонт дорож-
нього покриття між вул. Лер-
монтова до вул. Незалежності;

• на одноразову матеріальну до-
помогу учасникам АТО до Дня 
захисника України;

• на поточний ремонт водовід-
ведення дощових вод по вул. 
І.Кудрі до вул. Каневської.

Також було затверджено звіт про 
виконання сільського бюджету Ново-
петрівської сільської ради за І півріччя 
2019 року.

Було заслухано старшого дільни-
чого офіцера поліції Вишгородського 
ВП ГУ МП у Київській області Ковален-
ка М.Ю. щодо програми «Безпечне 
село» та громадського формування 
«Варта Київщини-1», яке буде з ве-

ресня патрулювати територію села та 
спільно з поліцією (дільничними) за-
безпечувати правопорядок у селі.

З метою забезпечення прав ді-
тей, які зареєстровані в селі Нові Пе-
трівці на доступність і безоплатність 
здобуття дошкільної освіти, схвалено 
звернення Новопетрівської сільсь-
кої ради до Вишгородської районної 
ради щодо оплати навчальних послуг, 
які надаються новопетрівчанам, ДНЗ 
№65 м. Києва (селище ДВС або Водо-
гін) з районного бюджету.

Також схвалено звернення Ново-

петрівської сільської ради до Кабінету 
Міністрів України, Київської облас-
ної державної адміністрації, Київсь-
кої обласної ради, Вишгородської 
районної державної адміністрації та 
Вишгородської районної ради щодо 
надання субвенції Новопетрівській 
сільській раді з державного та місце-
вих бюджетів на будівництво дитя-
чого навчального закладу в селі Нові 
Петрівці. Цього року на будівництво 
ДНЗ коштами сільській раді так ніхто 
не допоміг, ведеться воно виключ-
но за рахунок сільського бюджету.

    СЕСІЙНЕ ЗАСІДАННЯ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ

Засідання 52 сесії

НОВОПЕТРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ВИШГОРОДСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

П’ятдесят перша сесія сьомого скликання          
«25» червня 2019 року№ 1499

 
РІШЕННЯ

Про внесення змін та доповнень до рішен-
ня Новопетрівської сільської ради «Про 

затвердження Порядку розрахунку та за-
лучення замовників будівництва до пай-
ової участі у розвитку інженерно-транс-

портної та соціальної інфраструктури 
села Нові Петрівці» від 19 жовтня 2012 

року №385-17-6

З метою удосконалення та приведення у відповідність 
до діючого законодавства Порядку розрахунку та за-
лучення замовників будівництва до пайової участі у 
розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфра-
структури села Нові Петрівці, затвердженого рішення 
Новопетрівської сільської ради «Про затвердження По-
рядку розрахунку та залучення замовників будівництва 
до пайової участі у розвитку інженерно-транспортної 
та соціальної інфраструктури села Нові Петрівці» від 
19 жовтня 2012 року №385-17-6, відповідно до стат-
ті 40 Закону України «Про регулювання містобудівної 
діяльності», керуючись статтями 26, 42, 50, 59 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

Новопетрівська сільська рада
ВИРІШИЛА:

1.Внести зміни та доповнення до Порядку розрахунку та 
залучення замовників будівництва до пайової участі у 
розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфра-
структури села Нові Петрівці, затвердженого рішення 
Новопетрівської сільської ради «Про затвердження По-
рядку розрахунку та залучення замовників будівництва 
до пайової участі у розвитку інженерно-транспортної 
та соціальної інфраструктури села Нові Петрівці» від 
19 жовтня 2012 року №385-17-6 (зі змінами, внесеними 
згідно з рішенням Новопетрівської сільської ради від 
№511 від 27.10.2016 ), а саме:
1.1.Пункт 1.5. розділу 1 доповнити підпунктами 11-13 
такого змісту:
«11) об’єктів, які згідно з державним класифікатором 
будівель та споруд належать до будівель сільського-
сподарського призначення;
12) об’єктів, які згідно з державним класифікатором 
будівель та споруд належать до будівель і споруд під-
приємств харчової промисловості;
13) об’єктів, які згідно з державним класифікатором 
будівель та споруд належать до силосів для зерна та 
складських майданчиків (для зберігання сільського-
сподарської продукції)».
1.2. Пункт 2.1. розділу 2 викласти в такій редакції:
«2.1. Величина пайової участі (внеску) замовника при 
новому будівництві або реконструкції об’єктів визна-

чається відповідно до цього Порядку із урахуванням 
загальної кошторисної вартості будівництва або рекон-
струкції об’єкта, типу об’єкта будівництва, реконструк-
ції (житлового та/або нежитлового), що підтверджена 
позитивним висновком будівельної експертизи і акту-
альність якої не перевищує 3 (три) місяці на дату по-
дання документів до Новопетрівської сільської ради 
відповідно до пункту 4.2.  з урахуванням пункту 4.5. (на 
дату подання повного переліку документів відповідно 
до вимог цього Порядку).
Загальна кошторисна вартість нового будівництва або 
реконструкції об’єктів має бути визначена згідно з бу-
дівельними нормами, державними стандартами і пра-
вилами та затверджена у встановленому порядку.
При цьому в такій загальній кошторисній вартості ново-
го будівництва, реконструкції об’єктів не враховуються 
витрати замовника на придбання та виділення земель-
ної ділянки, звільнення будівельного майданчика від 
будівель, споруд та інженерних мереж, влаштування 
внутрішніх і позамайданчикових інженерних мереж і 
споруд, транспортних комунікацій».
1.3.Пункт 2.2. розділу 2 викласти в такій редакції:  
«2.2. У разі якщо загальна кошторисна вартість не 
визначена згідно з будівельними нормами, державни-
ми стандартами і правилами (не подано замовником 
підтверджуючих документів про кошторисну вартість 
будівництва  відповідно до пункти 2.1., 4.2. цього По-
рядку), вона визначається на основі встановленого 
Новопетрівською сільською радою нормативу для оди-
ниці створеної потужності (1 (одного) кв. м. площі), в 
залежності від типу об’єкту,  шляхом його множення на 
відповідні площі об’єкта, що були створені внаслідок 
будівництва/реконструкції».
1.4.Абзац 6 пункту 2.2. розділу 2 виключити.
1.5.Доповнити розділ 2 пунктом 2.8. такого змісту:
«2.8. Величина пайової участі (внеску), визначена 
договором про пайову участь, підлягає коригуванню 
після надання замовником документів про визначен-
ня у встановленому порядку загальної кошторисної 
вартості об’єкта та даних технічної інвентаризації за-
вершеного будівництвом/реконструкцією об’єкта, що 
приймається в експлуатацію. Замовник зобов’язаний 
надати відповідні документи для проведення остаточ-
них розрахунків та сплати замовником пайової участі 
в повному обсязі згідно з даними, зазначеними у цих 
документах, не пізніше ніж за 15 (п’ятнадцять) робочих 
днів до дати введення в експлуатацію.
При зменшенні в процесі проектування та будівництва 
техніко-економічних показників об’єкта (в тому числі 
при невідповідності фактичних техніко-економічних 
показників даним затвердженого проекту) сплачені ко-
шти за пайову участь замовнику не повертаються.
1.6.Пункт 4.2. розділу 4 доповнити новим абзацом та-
кого змісту: 
«Разом із зверненням (клопотанням) замовник подає 
завірені належним чином зі свого боку копії таких до-
кументів:
- про затвердження в установленому порядку проект-
ної документації;
- затвердженої в установленому порядку проектної 
документації в частині техніко-економічних показників 
об’єкта будівництва та кошторису (за наявності);
- позитивного висновку будівельної експертизи кошто-
рисної частини проектної документації на будівництво 

об’єкту (за наявності кошторису);
- технічного паспорта об’єкта або довідки щодо показ-
ників на житловий, громадський чи виробничий буди-
нок, господарські будівлі, захисні споруди (за наявності 
на дату подачі заяви);
- документи, що підтверджують техніко-економічні 
показники об’єкта до проведення реконструкції (у ви-
падку реконструкції): документи на право власності 
(договір купівлі-продажу або свідоцтво на право влас-
ності) або технічний паспорт об’єкта; 
- документу, що надає право на початок виконання бу-
дівельних робіт.
- пропозицій щодо строків (графік) сплати пайової 
участі, викладені у тексті звернення;
На вимогу Новопетрівської сільської ради замовник 
повинен пред’явити оригінали документів, передбачені 
цим пунктом.
Не розглядаються документи з підчищеннями або до-
писками, закресленими словами та іншими, не обу-
мовленими в них виправленнями, заповнені олівцем, 
з пошкодженнями, а також оформлені з порушенням 
вимог законодавства».
1.7.Пункт 4.3. розділу 4 викласти в такій редакції:  
«4.3. Розмір пайової участі (внеску) визначається про-
тягом 10 робочих днів з дня реєстрації Новопетрівсь-
кою сільською радою звернення (клопотання) замов-
ника про укладення Договору та доданих до нього 
документів, відповідно до пункту 2 цього Порядку».
1.8.Пункт 4.4. розділу 4 доповнити абзацом другим та-
кого змісту:
«Якщо проектною документацією передбачено пускові 
комплекси (черги), за відповідним зверненням замов-
ника договір про пайову участь може укладатися на 
кожний пусковий комплекс (чергу) окремо».
1.9.Пункт 4.5. розділу 4 викласти в такій редакції:  
«4.5. У разі подання звернення про укладення договору 
про пайову участь та доданих до нього документів з по-
рушенням вимог, передбачених законодавством Украї-
ни та цим Порядком, Новопетрівська сільська рада не 
пізніше 10 (десяти) робочих днів з моменту реєстрації 
такого звернення письмово повідомляє замовнику про 
наявні недоліки з визначенням конкретних вимог, які 
не були дотримані замовником. Замовник протягом 10 
(десяти) робочих днів з дня отримання такого повідом-
лення повинен усунути зазначені недоліки».
1.10.Речення друге пункту 4.7. розділу 4 виключити.
1.11.Доповнити пункт 5.1. розділу 5 абзацом шостим, 
сьомим такого змісту:
«- затвердженої в установленому порядку проект-
ної-кошторисної  документації на будівництво інженер-
них мереж та/або об’єктів інженерної інфраструктури 
поза межами земельної ділянки замовника;
- позитивний висновок будівельної експертизи кошто-
рисної частини проектної документації на будівництво 
інженерних мереж та/або об’єктів інженерної інфра-
структури поза межами земельної ділянки замовника».
2. Доручити секретарю Новопетрівської сільської ради 
Костюк С.О., забезпечити офіційне оприлюднення цьо-
го рішення.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на 
постійну депутатську  комісію з питань землеустрою та 
земельних відносин, будівництва та архітектури. 

Сільський голова Р.М. Старенький
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Вже кілька років поспіль учні 
та вчителі Новопетрівської 

ЗОШ №3 планують свою робо-
ту, беручи за основу проектну 
діяльність. І з кожним роком 
проекти стають цікавішими, а 
досягнення – вагомішими. 

Протягом минулого на-
вчального року збірна коман-
да учнів школи під керівни-
цтвом педагога-організатора 
Гайдар Анастасії Аркадіївни 
взяла участь у всеукраїнсь-
кому освітньому проекті для 
учнів 7-11 класів «Відкривай 
Україну», що відбувається за 
ініціативи фундації соціальних 
інновацій «З країни в Україну» 
та підтримки Міністерства 
освіти і науки України. Ціль 
проекту - сприяти розвитку 
громадянського суспільства в 
регіонах. 

Наша команда посіла 2 місце 

у обласному етапі Всеукраїн-
ського змагання. Особлива 
подяка всім небайдужим меш-
канцям села, що долучилися до 
створення Паркової алеї.

Два роки Новопетрівська 
ЗОШ І-ІІ ступенів №3 бере участь 
у світовому технологічному 
Проекті для дівчат «Technovation 
Challenge Ukraine», що органі-
зований за підтримки Western 
NIS Enterprise Fund та ГС «Фонд 
підтримки реформ в Україні» 
у 2017 році з метою залучення 
дівчат України до міжнарод-
ного ІТ-конкурсу. Результатом 
командної роботи став мобіль-
ний додаток, спрямований на 
протидію булінгу, користуючись 
яким діти, що потрапили в гру-
пу ризику, можуть отримати 
пораду психологів, а також ін-
формацію щодо «гарячих ліній» 
надання допомоги. Створенню 

додатка передувало змістовне 
соціальне дослідження громади 
села проведене за підтримки 
благодійної організації Пар-
тнерство «Кожній дитині». Цьо-
го року менторами проекту ста-
ли: вчителька англійської мови 
Десятніченко Ірина Вікторівна, 
учитель історії Височанський 
Ярослав Олегович і волонтер 
Корпусу Миру Еван ДіКайн. Слід 
зазначити, що мовою проекту 
є англійська, тож процес ство-
рення, презентації додатку та 
спілкування у форматі «Запи-
тання-відповідь», відбувалося 
саме іноземною! Зараз коман-
да Allygirls вийшла у півфінал 
міжнародного рівня конкурсу. 
Бажаємо вам подальших пе-
ремог та наснаги підкорювати 
нові вершини й надалі гідно 
представляти нашу громаду!

Ольга ПЕТРОВСЬКА

РІДНА ШКОЛО, ПРОЩАВАЙ!
     Бажаємо всім випускникам легкого подальшого життєвого шляху, високого професійного злету та щасливої долі. 

ЗУСТРІЧІ ВИПУСКНИКІВ

20 років 35  років 10 років

Випускний Новопетрівської ЗОШ №1 Випускний Новопетрівської ЗОШ №2 Випускний Новопетрівської ЗОШ №3

АКТИВНІ, КМІТЛИВІ, ЗАВЗЯТІ ДРУЖБА НАРОДІВ

З      7 по 12 липня наші делегати Молодіжно-
го парламенту с. Нові Петрівці - Тимченко 

Гліб, Дячук Ганна і Поплавська Аліна відвідали 
Румунію. В живописному куточку карпатських 
гір, місті Дурау, в таборі для лідерів Молодіжних 
парламентів з Румунії, України, Молдови всьо-
го зустрілося 40 дітей з цих країн. Вони провели 
там незабутній час у  міжнародному таборі.

Навчальний табір дав змогу дітям визначи-
ти соціальні проблеми в їхніх локаціях та шля-
хи вирішення. Як виявилося, найпоширенішою 
проблемою є булінг у всіх трьох країнах. Але 
учасники Парламентів вже розробили концеп-
цію як з ним боротися і будуть активно це ро-
бити у своїх громадах.

Організатори заходу створили неймовір-
но дружню атмосферу: навчальні тренінги – 
вдень, ввечері – ватра з піснями, а одного разу 
– денний похід в гори на висоту 1903 метри!

А найголовніше, що відбувся культурний діа-
лог, учасники з різних країн познайомились і 
залишаються в тісному контакті, а це запорука 
міжнаціональної дружби і підтримки.
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ВІТАЄМО «КАЛИНОВЕ НАМИСТО»

Юні таланти аматорського дитячого колек-
тиву «Калинове намисто» (керівник – А.С. 

Сивоха - Іваненко) здобули диплом за 1 місце у V 
Міжнародному конкурсі-фестивалі  «Зірки вихо-
дять на сцену», що проходив 1-7 липня у м. Ска-
довську. 

Також у цьому конкурсі 2 місце виборола тала-
новита новопетрівчанка Лілія Фадєєва. 

Новопетрівський будинок культури висловлює 
подяку Новопетрівській сільській раді та сільсь-
кому голові Радіону Старенькому за сприяння у 
поїздці та красиві сценічні костюми, Роману Бу-
ковському і ТОВ  «Перший столичний хлібоза-
вод» за віру в дітей та фінансову підтримку. 

Пишаємося нашими дітками. Бажаємо нових 
здобутків на їхньому творчому шляху, який тіль-
ки розпочався, а попереду ще обов’язково бага-
то перемог, яскравих вражень та цікавих поїздок. 

Фестиваль у Скадовську

Неймовірно веселий та активний відпочинок в 
таборі організували діти з Молодіжного пар-

ламенту при підтримці Новопетрівського сільсь-
кого центру соціальних служб та Новопетрівсь-
кої сільської ради. За кілька днів школярі встигли 
накупатися в Київському морі, половити раків, 
наспіватися пісень, надивитися фільмів під від-
критим небом, з’їздити в Київ на станцію по збо-
ру вторсировини, створити кілька політичних 
партій, провести між ними дебати та обрати лісо-
вого президента, побігати по лісу зі страйкболь-
ними автоматами та захопити закинуту будівлю!

Кожен день дітей розпочинався з гімну Украї-
ни, потім пробіжка до моря, руханка, вивчен-
ня ударів з Бойового Гопака і ще багато цікавого. 
Після вечері – дискотека або перегляд фільмів. 

Наступного року домовилися зустрітися знову.
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ОГОЛОШЕННЯ
Шановні жителі села!

Червоний Хрест вдячний всім, хто приносить 
одяг, допомагаючи тим, хто цього потребує. На 
час проведення ремонту в Новопетрівському 
будинку культури, тимчасово одяг не прийма-
тимемо. 

Відновимо роботу банку одягу з вересня 2019 
року.

Дякуємо за розуміння. 


